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Priklad 2
Zadani prikladu:

Dodavku Kinder vajicek s pfekvapenim obdrzel supermarket v krabicich po 200 kusech.
Jedna se o vajicka s figurkami africkych zvifat, pfi¢emz vyrobce deklaruje, Zze 40 % vajicek
obsahuje figurku zebry, 30 % figurku antilopy, 20 % figurku slona a 10 % figurku lva.
Stanovte pravdépodobnost, Ze pfi ndhodném vybéru tii vajicek z plné krabice bude:

a) ve vSech tfech vajickach lev
b) ve vSech tiech vajickach zebra.

Vypracovani prikladu:
a) Sledujeme nastoupeni jevu A, kterym je vybrani tfi vajicek s piekvapenim s figurkou lva.

P(4)= %

Priipady priznivé nastoupeni jevu A (m):

V krabici je celkem 200 vajicek, z toho jich 20 obsahuje figurku lva. Ptiznivé piipady jsou
vSechny trojice vajicek, které obsahuji figurku lva.

n! 20!

= = 1140
k(n—k) 317!

G (20) -

Piipady mozné (n):

V krabici je celkem 200 vajicek, mozné piipady jsou vSechny trojice vajicek, které lze
z 200 vajicek vytvofit.
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n 1313400
Interpretace:

Pravdépodobnost, Ze pfi ndhodném vybeéru tii vaji¢ek z plné krabice bude ve vSech vajickach
figurka lva, ¢ini 0,0868 %. Tato pravdépodobnost je velmi mala.

b) Sledujeme nastoupeni jevu A, kterym je vybrani tii vajiCek s pirekvapenim s figurkou
zebry.
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P(4)= %

Priipady priznivé nastoupeni jevu A (m):
V krabici je celkem 200 vajicek, z toho jich 80 obsahuje figurku lva. Ptiznivé piipady jsou
vSechny trojice vajicek, které obsahuji figurku zebry.
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Piipady mozZné (n):

V krabici je celkem 200 vajiCek, mozné piipady jsou vSechny trojice vajicek, které lze
z 200 vajicek vytvofit.
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p(4)="= 82160 . 0,062555
n 1313400
Interpretace:

Pravdépodobnost, Ze pfi ndhodném vybeéru tii vaji¢ek z plné krabice bude ve vSech vajickach
figurka zebry, ¢ini 6,2555 %. Tato pravdépodobnost je mala.



